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Ο Θεόδωρος B. Κουναδέας είναι Επίκουρος Καθηγητής Χρηματοοικονομικής Λογιστικής στο 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών. Συνέχισε τις σπουδές του σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο ΕΚΠΑ και 

κατέχει MSc στην Εφαρμοσμένη Οικονομική και Χρηματοοικονομική, με ειδίκευση στην 

Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική και MSc στην Πολιτική Επικοινωνία. Ακόμη κατέχει 

MSc στις Διεθνείς Διαπραγματεύσεις από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Εκπόνησε 

την διδακτορική του διατριβή στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα, «Η εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών 

Προτύπων/Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΛΠ/ΔΠΧΑ) στον ευρωπαϊκό 

τραπεζικό κλάδο. Η συνεισφορά της υιοθέτησης του ΔΠΧΑ 9 στην ποιότητα της παρεχόμενης 

λογιστικής πληροφόρησης». 

Διαθέτει πολύχρονη επαγγελματική και διδακτική εμπειρία. Έχει εργασθεί ως Λογιστής και 

ως στέλεχος της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. Διετέλεσε μέλος της Κεντρικής 

Διοίκησης του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Επιστημονικός Συνεργάτης του 

Υφυπουργού Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας. Το ακαδημαϊκό έτος 2021 – 

2022 απασχολήθηκε ως visiting fellow στο London School of Economics and Political Science. 

Έχει διδάξει μαθήματα Λογιστικής σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα του Πανεπιστημίου 

Αθηνών, του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Υπήρξε επιβλέπων 

Καθηγητής και μέλος Εξεταστικής Επιτροπή Αξιολόγησης σε άνω των πενήντα (50) 

διπλωματικών εργασιών σε σημαντικά Μεταπτυχιακά Προγράμματα. Συνεργάζεται με 

ερευνητικά εργαστήρια του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει 

δημοσιεύσει και παρουσιάσει άρθρα του σε ελληνικά και ξένα διεθνούς κύρους επιστημονικά 

περιοδικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Τα τρέχοντα ερευνητικά του ενδιαφέροντα 

εστιάζουν στη Χρηματοοικονομική Λογιστική, στη Διοικητική Λογιστική – Κοστολόγηση, στην 

εφαρμογή κανόνων Λογιστικής Τυποποίησης και στην Ανάλυση Λογιστικών Καταστάσεων. 

 


